

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről az **Európai Unió Ügyek Minisztériuma** (székhely: 1051 Budapest, Arany János utca 25.; képviselőjében eljár: Dr. Bóka János miniszter, a továbbiakban: „**Minisztérium**”),

másrészről a **Magyar Kereskedelmi és Iparkamara** (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 5/7., képviselőjében eljár: Dr. Parragh László elnök, a továbbiakban: „**MKIK**”),
(a továbbiakban együttesen: „**Felek**”) között az alulírott helyen és időben, az alábbiakban meghatározott tartalommal.

Preambulum

Az európai uniós ügyekért felelős miniszter a Minisztérium útján az európai uniós politikák kialakítása és koordinációja keretében elősegíti az európai uniós döntésekben érintett magyar társadalmi és gazdasági szereplők magyar kormányzati állásponttal összeegyeztethető érdekeinek képviselőjét az európai uniós döntéshozatali eljárásban.

Az MKIK a gazdasági kamaráról szóló törvény és Alapszabálya alapján összehangolja a gazdasági kamarák külföldön végzett vagy külföldre irányuló, továbbá a külföldiek számára belföldön végzett gazdasági tájékoztató és propagandamunkáját, valamint ellátja az Európai Unió tagsággal kapcsolatos kamarai koordinációs feladatokat.

Az együttműködési megállapodás tárgya

Felek egyetértenek abban, hogy a gazdasági társaságok hazai és nemzetközi szintű erősödésének alapvető feltétele az, hogy minél több, Magyarország gazdasági motorját képező hazai vállalat és vállalkozás időben tudomást szerezzen a szabályozási környezet változásairól, és támogatást kapjanak a felkészüléshez, álláspontjukat, érdekeiket megfelelően képviselhesék.

A fenti célok elérése érdekében Felek a jelen megállapodásban kötelezik el magukat a közöttük fennálló hatékony együttműködés további erősítésében, amelynek keretében Felek megállapodnak abban, hogy közösen munkálkodnak a magyar gazdasági szereplők érdekeinek védelméért, és az Európai Unióval kapcsolatos fontos információk hatékony megosztásáért.

Az együttműködés keretében a Minisztérium vállalja, hogy

- konzultációt folytat az MKIK-val az Európai Unió Tanácsa 2024. második félévi magyar soros elnökségének prioritásai és programja előkészítése során;
- elősegíti a magyar gazdasági szereplők érdekeinek megjelenítését az európai uniós döntéshozatali folyamatokban;
- elősegíti a magyar vállalkozások érdekében végzett európai uniós érdekérvényesítő tevékenységét, szükség esetén tanácsokkal látja el az MKIK-t és tagjait, valamint segít a releváns szereplők összekötésében;
- tájékoztatást nyújt az MKIK tagjainak a magyar gazdasági szektort érintő európai uniós aktualitásokról, az őket érintő dossziék állásáról, és a releváns lehetőségekről.

Az együttműködés keretében az MKIK vállalja, hogy

- európai uniós vonatkozásban a vállalkozói véleményeket, és tapasztalatokat rendszeresen közvetíti a Minisztérium felé;
- aktívan közreműködik annak érdekében, hogy a gazdasági szereplők érdekei megfelelő képviselője biztosított legyen.

Az MKIK részt vesz a nemzeti gazdasági kamarákat tömörítő európai ernyőszervezet, az Eurochambres tevékenységében.

A Minisztérium és az MKIK vállalják, hogy kölcsönösen tájékoztatják egymást a Felek érdekeit érintő eseményekről, kölcsönösen meghívják egymást a Felek érdekkörébe eső rendezvényekre, és operatív szakmai egyeztetéseket is tartanak.

Kapcsolattartók

A Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás teljesítése során a kapcsolatot az alábbiakban megjelölt személyeken keresztül tartják:

Minisztérium részéről kapcsolattartó személy:

Név / Beosztás: Kecskés Viktor, főosztályvezető
Telefon: + 36 1/795 1183
E-mail: viktor.kecskes@eum.gov.hu

MKIK részéről kapcsolattartó személy(ek):

Név / Beosztás: Dunai Péter, főtitkár
Telefon: +36 1/474 5100
E-mail: mkik@mkik.hu

Együttműködést támogató szakértő:

Név / Beosztás: Urbányi Péter brüsszeli képviselővezető
Telefon: +32 497 401 572
E-mail: hcci.bxl@mkik.hu; intdept@mkik.hu

Egyéb rendelkezések

A Felek haladéktalanul kötelesek egymást értesíteni minden olyan körülményről, amely a jelen megállapodásban rögzített együttműködésre hatással lehet, így különösen azokról a körülményekről, amelyek együttműködésüket hátrányosan érintenék, vagy az abban foglaltak teljesítését lehetetlenné tennék.

A Felek a jelen Megállapodás hatálya alatt kötelesek egymással együttműködni, egymással kapcsolatot tartani, jogaik gyakorlása és kötelességeik teljesítése során a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően, kölcsönösen együttműködve eljárni.

Záró rendelkezések

A Felek a jelen két számozott oldalból álló megállapodást elolvasták, közösen értelmezték, azt megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Jelen megállapodás a Felek aláírásának napján lép hatályba, és határozatlan időre szól.

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen együttműködési megállapodást közös megegyezéssel, írásban bármikor módosíthatják, mely a Felek erre feljogosított képviselője általi aláírással érvényes.

A Felek a jelen együttműködési megállapodást bármikor azonnal hatállyal egyoldalúan felmondhatják.

A jelen megállapodás négy egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, amelyből két példány a Minisztériumot, két példány az MKIK-t illeti.

Budapest, 2024. május 23.

a Minisztérium képviseletében



Dr. Bóka János
miniszter
Európai Unió Ügyek Minisztériuma

az MKIK képviseletében



dr. Parragh László
elnök
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara